東邦ガス株式会社ガスエネルギー館

ガスエネルギー館の開館時間の延長について(お知らせ)

日頃は、「東邦ガス ガスエネルギー館」をご利用いただき、誠にありがとうございます。 さて、標記の件について、午後の開館時間を以下のとおり、延長させていただくこととなりました。 当館では、環境やエネルギーについて楽しく学ぶことができる展示に加え、東邦ガス創立 100 周年記 念「昭和のガス機器展」や環境教室等のイベントも随時開催しております。夏休みは、ご家族・ご友人お

1. 変更後の開館時間

10:00~12:00、13:30~17:00(最終入館は 16:00 まで) <予約・入替制> ※従来の午後の開館時間 13:30~15:30。午前の開館時間は変更ございません。

2. 実施日:2022年7月21日(木)

誘いあわせの上、是非ご来館ください。

<来館にあたってのお願い>

- ○来館には「予約」が必要です。「予約」がない場合、来館をお断りすることがあります。来館 日が決まり次第、お電話でお申込みください。
- ○「予約」の際、代表者の方のお名前、連絡先(電話番号)をお知らせください。
- ○発熱(37.5 度以上)や、体調不良が認められる方の来館は、ご遠慮いただきます。お手数をおかけしますが、体調に問題がないか、来館の前に、検温(確認)をお願いいたします。
- ○来館時には、マスクの着用、スタッフによる検温、手指のアルコール消毒にご協力ください。

お問合せ先

東邦ガス ガスエネルギー館

電話:052(603)2527(受付時間:9:00~17:40)